



VAS MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Kapja 2020 JÚL 23.

Arva

2020 AUG 08.

Iktatószám: VA/AKF-KTO/805-15/2020.  
Jogi ügyintéző: dr. Bodorkós Erzsébet  
Műszaki ügyintéző:  
Bakos Enikő  
Szűcs Péterné,  
Törkenczi Arnold  
Pernyész István  
Telefon: (94) 506-700

**Tárgy:** a Vasi Tiszta Víz Kft. Jánosháza belterület  
47 hrsz.-ú telephelyen végezni kívánt, veszélyes  
hulladék előkezelési tevékenységének előzetes  
vizsgálata - határozat

**Tisztelt Jegyző Úr!**

Felkérem, hogy a csatolt hirdetményt ezen megkeresésem kézhezvételét követő napon 15 napra tegye közzé, illetve tegye közzé a helyben szokásos módon úgy, hogy az érintett ingatlanok tulajdonosai döntéséről tudomást szerezzenek.

A hirdetményezés megtörténtéről, illetve az észrevételekről hatóságom felé kérem visszajelzés megtételét.

Kapja:

1. Jánosházi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője - 9545 Jánosháza, Batthyány u. 2.

Szombathely, 2020. július „23”

**Harangozó Bertalan kormány megbízott  
névében és megbízásából**



## H I R D E T M É N Y

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 88., 89. §-a alapján tájékoztatom, hogy a Vasi Tiszta Víz Kft. (8477 Tüskevár, Kossuth Lajos u. 48.) kérelmére a Jánosháza 47 hrsz. alatti területen megvalósítani kívánt veszélyes folyékony hulladék előkezelés tevékenység előzetes vizsgálata tárgyában - benyújtott előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltakat a VA/AKF-KTO/805-14/2020. számú határozattal elfogadtam.

A határozat Jánosházi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője Hivatalában és a Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályán (Szombathely, Vörösmarty u. 2. szám alatt a 121. szobában) ügyfélfogadási idő alatt, előzetes időpont egyeztetést követően (tel.: 94/506-700) tekinthető meg.

A határozat és a hirdetmény megtekinthető és letölthető az nydtktf.zoldhatosag.hu weboldalon is (e-tájékoztató/Hirdetmények menüpont)

Ügyfélfogadási rend: Hétfő: 8<sup>30</sup>-12<sup>00</sup>  
Szerda: 8<sup>30</sup>-12<sup>00</sup>, 13<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>  
Péntek 8<sup>30</sup>-12<sup>00</sup>

E határozat a közléssel véglegessé válik, ellene fellebbezésnek nincs helye, de az ügyfél a közléstől számított 30 napon belül jogsérelemre történő hivatkozással közigazgatási per keretében kérheti a határozat felülvizsgálatát a Győri Törvényszéktől 9021 Győr, Szent István út 5. A keresetlevelet a közigazgatási határozatot hozó szervnél kell benyújtani (Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály 9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.) vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény ( a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza. Ha a keresetlevél alapján a hatóság megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy visszavonja. Ha a keresetlevélben foglaltakkal egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a hatóság a nem jogszabálysértő döntést is visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak megfelelően módosíthatja. A keresetlevelet a járási hivatal a benyújtástól számított 15 napon belül továbbítja a fővárosi és megyei kormányhivatalhoz, amely a felterjesztett iratok alapján vizsgálhatja, hogy felügyeleti eljárás indítása szükséges-e.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 6/2019. (III.18.) IM rendeletben meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A nyomtatványok a <https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok> oldalon is elérhetőek.

Szombathely, 2020. július „23”

Vas Megyei Kormányhivatal  
Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály  
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály

- Szombathely -

A hatóság hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2020.

2020 JÚL 23.

A hirdetmény levételének napja: 2020.

2020 AUG 08.

Az önkormányzat hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2020.

A hirdetmény levételének napja: 2020.



## VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VA/AKF-KTO/805-14/2020.

Ügyintézők:

Bakos Enikő

Szűcs Péterné

Törkenczi Arnold

Pernyész István

dr. Bodorkós Erzsébet

Telefon: (94) 504-134

**Tárgy:** a Vasi Tiszta Víz Kft. Jánosháza belterület 47 hrsz.-ú telephelyen végezni kívánt, veszélyes hulladék előkezelési tevékenységének előzetes vizsgálata

### HATÁROZAT

A Vasi Tiszta Víz Kft. megbízásából eljáró MKT-Defense Kft. által a Jánosháza 47 hrsz. alatti területen megvalósítani kívánt veszélyes folyékony hulladék előkezelés tevékenység előzetes vizsgálata tárgyában benyújtott dokumentációban foglaltakat

#### **e l f o g a d o m,**

és egyben megállapítom, hogy a környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban Kormányrendelet) 3. számú mellékletének 109. pontja (veszélyeshulladék-tároló és/vagy -hasznosító telep) alapján folytatni kívánt tevékenység során **nem feltételezhető jelentős környezeti hatás.**

#### **A tervezés további fázisaiban figyelembe veendő kikötések, előírások:**

- A tevékenység a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet szerinti érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában végezhető.
- A beszállítás és átfertés során kerülni kell a bűzös anyagok szabad levegővel való érintkezését. A járművek tömlője és a be-, vagy kimenő csatlakozó közötti tömítés megfelelőségét minden használat alkalmával ellenőrizni kell.

#### **I.**

#### **Az előzetes vizsgálati eljárásba bevont szakhatóság állásfoglalása**

**A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/3255-1/2020.ált. számú szakhatósági állásfoglalása:**

A Jánosháza 47 hrsz. alatti telephelyen tervezett veszélyes folyékony hulladék előkezelési tevékenység előzetes vizsgálati eljárását lezáró határozat kiadásához **az alábbi feltétellel hozzájárulok:**

1. A telephelyen folytatni tervezett tevékenységből adódóan a felszíni, felszín alatti vizek nem szennyeződhetnek.

Egyidejűleg megállapítom, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából fakadóan – az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet] 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. soraiban meghatározott szakkérdések tekintetében – nem feltételezhető jelentős környezeti hatás.

## II.

### Az eljárásba bevont szakkérdésben közreműködő hatóságok állásfoglalásai

A **Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály** VA-04/NEO/1374-2/2020. számú szakkérdésre adott válaszában az engedélyezéshez közegészségügyi szempontból az alábbi kikötésekkel járult hozzá:

- A kivitelezést és az üzemeltetést úgy kell végezni, hogy az elérhető legjobb technika, az elővigyázatosság és a megelőzés alapelveinek figyelembevételével a talajt, a vizeket és a levegőt ne szennyezzék.
- A veszélyes hulladékot szilárd burkolattal ellátott fedett területen a hulladék fizikai, kémiai jellegének megfelelően, a környezet veszélyeztetését, szennyezését, károsítását, valamint az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását kizáró módon, elkülönítetten kell gyűjteni.
- A telephelyen a rovar-rágcsálóirtást szükség szerint, de megelőző jelleggel évente kétszer ősszel és tavasszal el kell végezni.
- A munkavállalók egészségét és biztonságát veszélyeztető kockázatokat, a munkahelyi veszélyeztetettségét fel kell mérni. A kockázatbecslést éves szinten, illetve minden esetben felül kell vizsgálni, amikor a körülmények változása az expozíciót jelentős mértékben befolyásolja.
- A munkavégzés ideje alatt a dolgozók ivóvízellátását biztosítani szükséges.
- A munkahelyen a munkavállalók részére öltöző-zuhanyozó, kézmosóval ellátott illemhely használati lehetőséget kell biztosítani, hideg-meleg vizes ellátással. A keletkező szennyvíz ártalommentes elhelyezéséről gondoskodni kell.
- A nemdohányzók védelme érdekében megfelelő dohányzó helyet kell kijelölni.
- A kivitelezés során:
  - A keletkező települési (kommunális) hulladékokat és a veszélyes hulladékokat elkülönítetten, zártan kell gyűjteni.
  - A gyűjtő edényeket úgy kell elhelyezni, hogy ahhoz illetéktelen személyek és állatok ne férjenek hozzá. Ártalommentes elhelyezésükről, illetve ártalmatlanításukról gondoskodni kell.
  - A munkavégzés ideje alatt a dolgozók ivóvízellátását biztosítani szükséges.

A **Veszprém Megyei Kormányhivatal Bányászati Osztály** szakkérdésre adott válaszában a tevékenység engedélyezéséhez kikötés nélkül hozzájárult.

A **Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Növény-és Talajvédelmi Osztály** VA/AKF-NTO/00595-2/2020. számú szakkérdésre adott válasza:

Az MKT-Defense Kft. (9700 Szombathely, Kassák Lajos u. 16.) által 2020 június 9-én keltezett előzetes vizsgálati dokumentáció tartalma alapján megállapítottam, hogy a folyékony veszélyes hulladék előkezelése (kémhatás beállítás) a szomszédos termőföldek talajának minőségére negatív hatást nem gyakorol. A környezethasználathoz az engedély talajvédelmi szempontból megadható.

A **Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1.** VA/EOF-ÉO1/00412-2/2020. számú szakkérdésre adott válaszában a benyújtott tervek és a hatósági nyilvántartás adatainak összevetése alapján megállapította, hogy a beruházás a régészeti lelőhelyet és a műemléki környezetet közvetlenül nem veszélyezteti, így örökségvédelmi érdekeket nem sért.

## III.

**Jánosházi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője** J/1032-2/2020. számon az alábbi nyilatkozatot adta:

A tervezett tevékenység meglévő épületben Jánosháza 47 hrsz. alatti ingatlanon Jánosháza Város helyi településrendezési eszközeivel összhangban van és megfelel a településre meghatározott környezet és természetvédelmi követelményeknek, valamint Jánosháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat helyi építési szabályzatáról szóló 12/2017. (IX.19.) számú önkormányzati rendeletének.

#### IV.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú melléklet 35. főszáma alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díjat 250.000,- Ft-ban állapítottam meg, melyet a kérelmezőnek kell viselnie. Kérelmező az igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettségének eleget tett.

#### V.

E határozat a közléssel véglegessé válik, ellene fellebbezésnek nincs helye, de az ügyfél a közléstől számított 30 napon belül jogsérelemre történő hivatkozással közigazgatási per keretében kérheti a határozat felülvizsgálatát a Győri Törvényszéktől (9021 Győr, Szent István út 5.). A keresetlevelet a közigazgatási határozatot hozó szervnél kell benyújtani (Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály 9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.) vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény ( a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza.

Ha a keresetlevél alapján a hatóság megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy visszavonja. Ha a keresetlevélben foglaltakkal egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a hatóság a nem jogszabálysértő döntést is visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak megfelelően módosíthatja.

A keresetlevelet a járási hivatal a benyújtástól számított 15 napon belül továbbítja a fővárosi és megyei kormányhivatalhoz, amely a felterjesztett iratok alapján vizsgálhatja, hogy felülvizsgálati eljárás indítása szükséges-e.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 6/2019. (III.18.) IM rendeletben meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A nyomtatványok a <https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok> oldalon is elérhetőek.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye.

A bíróság törvény eltérő rendelkezésének hiányában egyszerűsített perben jár el a hatósági igazolvánnyal, a hatósági bizonyítvánnyal, valamint - a tevékenység gyakorlásához szükséges köztisztviselői vagy más szervezeti nyilvántartás és az ingatlan-nyilvántartás kivételével - a hatósági nyilvántartás vezetésével kapcsolatos perben, a kizárólag a hatósági eljárás egyéb résztvevőjének keresete alapján indult perben és a járulékos közigazgatási cselekménnyel, továbbá a közigazgatási szerv visszautasító vagy az eljárást megszüntető döntésével kapcsolatos perben.

## Indokolás

A Vasi Tiszta Víz Kft. (8477 Tüskevár, Kossuth Lajos u. 48.) megbízásából eljáró MKT Defense Kft. (9700 Szombathely, Kassák Lajos u. 1.) 2020. június 10-én érkezett kérelmében a Jánosháza 47 hrsz. alatti területen megvalósítani kívánt veszélyes folyékony hulladék előkezelés tevékenység megvalósítására irányuló eljárás lefolytatását kezdeményezte Osztályunknál.

A kérelem mellékleteként csatolt előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak a Kormányrendelet 3-5. §-aiban foglaltak alapján, előzetes vizsgálati eljárás keretében az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) szerinti eljárási rendben kerültek elbírálásra.

A tervezett beruházással érintett Jánosházi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjénél az előzetes vizsgálati dokumentáció 1 példányának csatolásával a Kormányrendelet 3. § (3) bekezdésében meghatározott tartalmú közleményt tett közzé hatóságom azzal, hogy az abban foglaltakra az Osztályom honlapján történő megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül hatóságomon észrevételt lehet tenni. A közlemény Jánosházi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre került. A rendelkezésre álló határidőn belül észrevétel nem érkezett.

A Kormányrendelet 1. § (6b) bekezdése alapján megkerestem Jánosháza Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét a tevékenységnek a helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati szabályozásával, valamint a településrendezési eszközökkel való összhangjának megállapítása érdekében.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III.31.) Kormányrendelet 5. számú mellékletének figyelembevételével megtörtént a szakkérdés vizsgálatára jogosult osztályok, a területileg illetékes jegyző megkeresése, valamint az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017.(XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklete 9/2. és 9/3. pontja alapján a szakhatóság bevonása.

**Az eljárás során, illetve a benyújtott, majd módosított és kiegészített dokumentáció alapján az alábbiakat állapítottam meg.**

### Általános jellemzők

A tervezett technológia egy 1472 m<sup>2</sup>-es csarnok nyugat felé eső részében kerül kialakításra egy 488 m<sup>2</sup> nagyságú területrészen, mely térrész szükség esetén bővíthető. A technológiai sor 1 db fogadó és 4 db kezelő tartályból áll. A fogadó tartály üzemi térfogata 7 m<sup>3</sup>, a kezelőtartályok térfogata egyenként 10 m<sup>3</sup>. A be- és kiszállítások naponta kerülnek végrehajtásra, szerződött partner bevonásával. A beszállítások Vas, Zala, Győr-Moson-Sopron, Veszprém megyéket érintik elsősorban. A hulladékkezelés volumene napi maximum 40 tonna, évi maximum 8-10 ezer tonna.

A hulladékok ADR vizsgával rendelkező szerződött partner által kerülnek be- és kiszállításra, átlagosan napi 2-3 gépjárművel.

A technológia során alkalmazott műveletek a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2020. (XII. 29.) Kormányrendelet 2. számú melléklete alapján E02-02 szűrés, illetve E03-01 semlegesítés, közömbösítés. Az előkezelés gyakorlatilag a begyűjtött hulladék pH-jának beállítására szorítkozik. Ehhez a művelethez sósavat, illetve nátrium-hidroxidot használnak. A tervezett vegyszerhasználat sósavból 25-40 liter/nap, 5-8 tonna/év, nátrium-hidroxidból 10 kg/nap, 2 tonna/év.

### Hulladékgazdálkodás

Az üzemelés során a hulladékkezelés zárt rendszerben történik, a beérkező hulladékokat előkezelés után azonnal lefejtik és elszállítják, így külön veszélyes hulladék gyűjtőhely nem kerül kialakításra. A kommunális hulladék elszállítását a közszolgáltató végzi.

Az előkezelt hulladékok átadása engedéllyel rendelkező hulladékkezelőknek történik.

### Természetvédelem, tájvédelem

Tárgyi ingatlanon a Vasi Tiszta Víz Kft. évi 8-10000 t mennyiségű veszélyes hulladék előkezelési tevékenységet kíván folytatni, amely magába foglalja a gyűjtött veszélyes hulladék - folyadék, iszap - szűrését, semlegesítését meglévő építményen belül elhelyezett technológiai soron (keverős tartályokban).

Megállapítottam, hogy az érintett Jánosháza 47 hrsz-ú „kivett ipartelep” művelési ágú külterületi ingatlan és a környezetében lévő ingatlanok nem állnak országos vagy európai jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt. A legközelebbi, természetvédelmi szempontból értékes területek a telephelytől legalább 1,5 km-re észak-keletre lévő, az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet szerinti Natura 2000 területek, a HUBF 20015 jelű Marcalmedence megnevezésű Kiemelt Jelentőségű Természet-megőrzési Terület részei, amelyeket a beruházás nem érint.

A tevékenységi terület belterület, lakóházak és a szennyvíztisztító közötti iparterületen van. Környezetében lakóházak, utak, szennyvíztelep, templom, tágabb környezetében szántóföldek és a Mosó-árok menti fás szegélyvegetáció található. Az ingatlan antropogén hatásokkal terhelt és ökológiailag degradált. A terület nagy része betonozott, illetve épületek találhatóak rajta. Az ingatlan határain előforduló élőhelyek /ÁNÉR-kód: U4 telephelyek, roncsolt területek / természeti értéke csekély, a roncssterületekre jellemző magaskórós rudeális és taposott gyomnövényzettel, kultúrgyeppel, néhány fásszárú egyeddel jellemezhető, a természetes vegetáció teljesen megsemmisült.

Az előzetes vizsgálati dokumentáció szerint az érintett terület övezeti besorolása kisvárosias lakóterület /Lk/, de a tervezett tevékenységet a helyi építési szabályzatnak megfelelő, meglévő épületben végzik, azaz a településrendezési terv módosítása nem szükséges.

A tervezett tevékenység egy belterületi, működő telephelyen valósul meg, amely nem önálló tájökölési egység, a kialakítandó létesítmény nem jelent új tájképi elemet, tájképi szempontból hatása nincs.

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 8. § (1) bekezdése rögzíti, hogy „a vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését élőhelyük védelmével együtt kell biztosítani.” A 17.§ (1) bekezdése kimondja, hogy „a 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek megfelelően a vadon élő szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet a természeti értékek és területek kíméletével kell végezni.”, illetve a 9.§ (1) bekezdése szerint „A vadon élő szervezetek igénybevételével és terhelésével járó gazdasági, gazdálkodási és kereskedelmi tevékenységet a természeti értékek és rendszerek működőképességét és a biológiai sokféleséget fenntartva kell végezni.” – mely jogszabályi előírásoknak tárgyi tevékenység a beadott dokumentáció szerint megfelel.

Az előzetes vizsgálati dokumentáció kellő mélységben feltárja a terület jelenlegi természeti állapotát, igazolva, hogy a kérelmezett tevékenység nem változtatja meg a jelenlegi állapotokat számottevően, a környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása táj- és természetvédelmi szempontból indokolatlan.

### Levegőtisztaság-védelem

A beruházási terület a település szennyvíztelepe mellett található, besorolása szerint „kivett ipartelep”. A veszélyes folyékony hulladék előkezelése (pH beállítás NaOH vagy HCl hozzáadásával) fedett, ipari padlóval ellátott csarnoképületben, zárt tartályos rendszerben tervezett. A beszállítás közúton, tehergépjárművekkel történik majd, az átféjtéshez pedig az épület falán kívül található befejtő csonkra szerelt 100-as stock-kapocsra lesz csatlakoztatható a tartálykocsi tömlője.

A veszélyes folyékony hulladékok beszállítása során a környező településeken várhatóan kis mértékben megnövekszik a tehergépjármű forgalom. Ennek következtében a térségben számolni kell a kipufogógázokból és a diffúz kiporzásból származó kis mértékű (napi 6 tehergépjármű, 12 elhaladás naponta) CO, SO<sub>2</sub>, NO<sub>x</sub>, CH és szilárd anyag kibocsátásának növekedésével. Az előzetes számítások alapján a beszállítás hatására keletkező többlet-terhelése nem éri el a légszennyezettségi határérték 1 %-os változását sem.

A tevékenység során előfordulhat bűzös folyadékok szállítása, átfajtása és kezelése. A technológia zárt rendszerű, a kezelés során nem feltételezhető bűz hatás, de a beszállítás és az átfajtás okozhat bűzt, ami a telephely közvetlen környezetében és a beszállítási útvonalon (Jánosházán elsősorban a Berzsenyi u., Görgey u. és József Attila u. érintett) érzékelhető lehet.

A tervezett beruházás során bejelentésköteles légszennyező pontforrás nem kerül kialakításra.

A benyújtott dokumentációban található hatásmátrix alapján az éghajlatváltozás nincs hatással a tevékenységre.

#### Zaj- és rezgésvédelem

A telephely területe zajvédelmi szempontból "vegyes terület" kategóriába sorolható. A telephelyet északi és keleti irányban gazdasági területek, különleges területek, déli és nyugati irányban lakóterületek határolják.

A létesítmény zajkibocsátásából adódó zajterhelés a szomszédos gazdasági területeken max. 37 dB(A), a lakóterületek irányában a lakóházak védendő homlokzata előtt a tevékenységből adódó zajterhelés <10 dB(A).

#### Zajforrások

berendezés megnevezése	üzemeltetés helye	teljesítményszint	Hang-teljesítmény szint	működés
4 db villanymotor	épületben	78	dB(A)	napi 24 óra
2 db szivattyú (lefejtés és töltés)	épületben	98	dB(A)	napi 1,5 óra

A telephelyhez kapcsolódó szállítás nem okoz a környező utak zajterhelésében érzékelhető változást.

A szállítójárművek telephelyen belüli mozgása csekély mértékű a 8 órás megítélési időhöz viszonyítva (nappali időszakban max napi 0,5 óra). Éjszaka nem lesz be- és elszállítás.

A tevékenység zajvédelmi hatásterülete kizárólag a tevékenységnek helyet adó területet érinti.

A vizsgált üzemeléshez kapcsolódó szállításoknál a becsült/számolt eredményekhez képest a járulékos zajterhelés változás nem éri el a 3 dB (A) értéket, tehát az üzemelési szállítási tevékenységnek nincs jellemző zajos hatásterülete.

A benyújtott dokumentációban a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendeletben – továbbiakban: Korm.rendelet - foglaltaknak megfelelően vizsgálták a várható zajkibocsátást és a zajvédelmi hatásterületet.

A tevékenység következtében a legközelebbi zajtól védendő objektumoknál nem várható határérték túllépés, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. számú mellékletében meghatározott határértékek teljesülnek.

A kapcsolódó szállítási, fuvarozási tevékenység nem okoz legalább 3 dB mértékű járulékos zajterhelés-változást, ezért a Korm.rendelet 7. § (1) alapján nem kell a szállítási tevékenységre vonatkozó hatásterületet meghatározni.

#### Földtani közeg védelme szempontjából

A technológiai fegyelem betartásával, normál üzemmenet mellett az üzemelés során talajszennyezéssel nem kell számolni.

A fogadó tartály, illetve a kezelő tartályok duplafalúak, az anyagok átfajtása zárt rendszerű. A tevékenység végzése zárt csarnokban történik. Az építmény előtt beton burkolatú térrész található, mely a



telephely bejáratáig tart. A csarnok padozata simított beton borítású ipari padló, így a tervezett tevékenység az üzemi fegyelem, betartása esetén a földtani közegre jelentős hatást nem gyakorol.

#### Éghajlat, klímaváltozásra gyakorolt hatások:

A tervezett tevékenység potenciálisan nem érzékeny az éghajlati paraméterekre (pl. eső, szél, hőmérséklet), valamint a másodlagos, éghajlattal összefüggő hatásokra (pl. árvíz, aszály). A tervezett tevékenység nem érzékeny és nincs kitéve éghajlati paraméter változásoknak. Jelen beruházási projekt éghajlat által nem befolyásolt.

#### A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/3255-1/2020. ált. számú szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály VA/AKF-KTO/49-5/2020. számú megkeresésével a Vasi Tiszta Víz Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (8477 Tüskevár, Kossuth Lajos u. 48., a továbbiakban: Kft.) megbízásából eljáró MKT-Defense Kft. (9700 Szombathely, Kassák Lajos utca 16.) kérelmére a Jánosháza 47 hrsz. alatti telephelyen megvalósítani kívánt veszélyes folyékony hulladék előkezelési tevékenység előzetes vizsgálati eljárásában a Vízügyi Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.

Az 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve az 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. sorai alapján az előzetes vizsgálati eljárásban a vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, a felszíni és felszín alatti vizek minősége és mennyisége védelmére és állapotromlására jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály honlapjára feltöltött – MKT-Defense Kft. által készített – előzetes vizsgálati dokumentáció áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg.

A Kft. Jánosháza, József Attila utca 38. (47 hrsz.) alatti bérelt telephelyen veszélyes folyékony hulladék előkezelését (szűrés, semlegesítés/közömbösítés) tervezi végezni.

A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 109. a) pontja alapján - Veszélyeshulladék-tároló és/vagy hasznosító telep, önálló telepként méretmegkötés nélkül - előzetes vizsgálati eljárás lefolytatásához kötött.

A tervezett technológia „kivett ipartelep” megnevezésű, 6242 m<sup>2</sup> területű ingatlanon lévő 1 472 m<sup>2</sup>-es, acélvázás csarnokban kerül kialakításra. A tervezett tevékenység 488m<sup>2</sup>-es területen történik, ami bővíthető.

A technológia főbb berendezései: 1 db 7 m<sup>3</sup>-es üzemi térfogatú fogadó/szűrő és 4 db 10 m<sup>3</sup>-es üzemi térfogatú kezelő duplafalú acél tartály. Az üzemcsarnokban kerül elhelyezésre a gyűjtőtartályok és a semlegesítésre használandó segédanyagok (pH szabályozó - beállító - vegyszerek).

A be- és kiszállítások naponta kerülnek végrehajtásra, szerződött partner bevonásával. A beszállítók Vas, Zala, Győr-Moson-Sopron, Veszprém megyét érinti elsősorban. Hulladékkezelés volumene éves szinten kb. 8 000 – 10 000 tonna.

A hulladék kezelési tevékenység során telephelyre beszállított folyékony veszélyes hulladékok szűrése és pH beállítása (pH 7-re történő közömbösítése) történik.

A telephelyre beszállított folyékony hulladéknak először a pH mérése történik.

A tartálykocsiból a kezelendő folyadék a fogadó/szűrő tartályba kerül befejtésre. A tartályba történő befejtés során az esetleges darabos szennyeződések eltávolítása érdekében a folyadék szűrőn átvezetve kerül a fogadó tartályba. Majd a folyékony hulladék átféjtésre kerül a fogadó tartályból a keze-

lő/tároló tartályba. A befejtés után a beadagolt vegyszer elkeveredése keverővel történik. A kezelő/tároló tartályban található keverővel történik továbbá a folyékony hulladék mozgásban tartása a kiülepedés megakadályozása érdekében.

A folyadék pH-jától függően a használandó segédanyagok (pH szabályzó szerek):

- Sósav: 30/30% Ipari 1100 kg-os kiszerezésben, tárolása IBC tartályban, kármentővel ellátva
- Nátriumhidroxid: 98% pikkelyes 25 kg-os kiszerezésben

A tartálykocsiból a fogadó/szűrő tartályokba történő befejtés, illetve a kezelő/tároló tartályokból a tartálykocsiba történő átfertés teljes ideje alatt a folyadék szintjét a (tartályokba, tartálykocsiba) beépített szintjelzők segítségével folyamatosan figyelik.

Az átfertés/befejtés során egyszerre csak egy tartály tölthető, a kitárolás során pedig egyszerre csak egy tartály üríthető.

A folyékony hulladékok át és befejtését segítő szivattyú csoport rögzített kármentő tálcával ellátott.

A telephely vízellátása közműről történik, a kommunális szennyvizek közcsatornára kerülnek.

Technológia szennyvíz nem keletkezik, a kezelt hulladék zárt rendszerű kezelés után teljes egészében elszállításra kerül veszélyes hulladékként.

A telephelyre érkező folyékony hulladék minősített műanyag duplafalu acéltartályokban kerül betárolásra. Az épület aljzata simított beton.

Jánosháza közigazgatási területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. számú melléklet, valamint a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területnek minősül.

A tevékenység során igénybe venni kívánt terület nem érinti vízfolyás parti sávját, nagyvízi medrét, így a csapadékvizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra hatást nem gyakorol. A telephely területe Ny-i irányból a Vízügyi Hatóság által 1-63/2014/VH számú határozattal kijelölt Jánosháza, üzemelő vízbázis hidrogeológiai „B” védőterületével határos, viszont annak védőterületét, védőövezetét nem érinti.

A tervezett tevékenységhez igénybe vett terület kialakítása megfelel a felszíni és felszín alatti vizek védelmére vonatkozó követelményeknek.

Feltételeimben foglaltakat a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 6. § (1) bekezdésében, 8. § c) pontjában és a 10. § (1) és (2) bekezdéseiben, valamint a *felszíni vizek minősége védelmének szabályairól* szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1), és az 5. § (1) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően írtam elő.

A megkeresés, a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály honlapjára feltöltött előzetes vizsgálati dokumentáció érdemi vizsgálatát követően, a rendelkezésemre álló iratelőzmények alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjáról szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettség nem merült fel.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény [a továbbiakban: Ákr.] 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10.

§ (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 9. fejezet 2. és 3. sora alapítja meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. VA/EOF-ÉO1/00412-2/2020. számú szakvéleményének indokolása:

A csatolt Előzetes Vizsgálati Dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a beruházás a közhiteles örökségvédelmi nyilvántartásában 41976 számon szereplő régészeti lelőhelyen, valamint a 7761 törzsszámon, 25445 azonosítószámon nyilvántartott római katolikus templom ex-lege műemléki környezetében valósul meg.

A megkeresés alapján azt a szakkérdést vizsgáltam, hogy az elvégezni kívánt tevékenység a kulturális örökség védelme jogszabályban rögzített követelményeinek a kérelemben foglaltak szerint vagy további feltételek mellett megfelel-e. A benyújtott tervek és a hatósági nyilvántartás adatainak összevetése alapján megállapítottam, hogy a beruházás a régészeti lelőhelyet és a műemléki környezetet közvetlenül nem veszélyezteti, így örökségvédelmi érdeket nem sért.

Felhívom a figyelmet, hogy a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. tv. (továbbiakban: Kötv.) 24. § (2) bekezdésében foglaltak szerint, amennyiben az építkezés során régészeti emlék, illetőleg lelet kerül elő, a felfedező (a munka felelős vezetője) köteles a régészeti emléket veszélyeztető tevékenységet felfüggeszteni, és hatóságunknak haladéktalanul bejelenteni.

A bejelentési kötelezettség elmulasztása a Kötv. 82. § (2) bekezdése, valamint az örökségvédelmi bírságról szóló 191/2001. (XI.18.) Korm. rendelet alapján örökségvédelmi bírság kiszabását vonhatja maga után.

Az építési engedélyezéshez kapcsolódó örökségvédelmi szakkérdés véleményezésére hatáskörömet a kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV.9.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja és 87. § (1) bekezdése, illetékességemet az 1. számú melléklete állapítja meg.

A kiadmányozás joga a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2020. (II.28.) MvM utasítás mellékletének 20. §-án, valamint a Vas Megyei Kormányhivatal vezető Kormány megbízottnak a kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II.28.) számú utasításával kiadott Kiadmányozási Szabályzat III. fejezet 9.b pontján alapul.

A Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-04/NEO/1374-2/2020. számú szakvéleményének indokolása:

Hivatkozott számú megkeresésükre a Vasi Tiszta Víz Kft (székhelye:8477 Túskevár, Kossuth Lajos u. 48.) a 9545 Jánosháza, József Attila u. 38.(47 hrsz.) alatti telephelyen veszélyes hulladék előkezelő létesítésének előzetes vizsgálati eljárása ügyében a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály- Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya 9700 Szombathely, Vörösmarty u, 2. sz. – megkereste hatóságomat szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban a 71/2015.(III.30.) Korm. rendelet 28.§ (3) bek. 5. sz. melléklet I.3. pontja alapján.

A dokumentáció vizsgálata a környezet- és település egészségügyi szakkérdésekre az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérése, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, továbbá a lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, a veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére terjed ki.

A Vasi Tiszta Víz Kft Jánosháza, József Attila u. 38.(47 hrsz.) alatti üzemi területen (szennyvíztisztító mellett) veszélyes folyékony hulladékok kezelését, rövid idejű tárolását kívánja végezni. A tervezett technológia egy közel 1500 m<sup>2</sup>-es építményben kerül kialakításra. Tartalmaz 1 db fogadó és 4 db kezelő tartályt, valamint a gépészeti berendezéseket. A be- és kiszállítások naponta kerülnek végrehajtásra a szerződött partner bevonásával. A beszállítások Vas, Zala, Győr-Moson-Sopron, Veszprém megyét érinti elsősorban. Hulladékkezelés volumene éves szinten ca. 8-10 e. tonna.

Jelenlegi bérelt építmény terület nagysága 1472 m<sup>2</sup>. A tervezett tevékenység folytatásához a terület nagysága minimum 488 m<sup>2</sup>, ami bővíthető.

A terület jelenlegi Rendezési terv szerinti besorolása: kivett ipartelep. A tervezett tevékenység kapcsán a szabályozási terv szerinti besorolás megváltoztatására nincs szükség.

Befogadás napi 40 tonna. Kiszállítás napi 40 tonna. Éves viszonylatban 200 munkanappal számolva 8000 tonna folyékony hulladék átvételét és kezelését jelenti.

A telephely vízellátása közműről történik, a kommunális szennyvizek közcsatornára kerülnek. Technológiai szennyvíz nem keletkezik, a kezelt hulladék zárt rendszerű kezelés után teljes egészében elszállításra kerül.

A veszélyes hulladék átmeneti tárolásának, kezelésének műszaki védelme megfelelő, a technológiából szennyezett folyadék nem juthat ki. A telephelyre érkező folyékony hulladék duplafalú acéltartályokban kerül betárolásra. Az épület aljzata simított beton.

A kezelés során alkalmazott segédanyag a Sósav 30/30% Ipari 1100 kg-os kiszerezésben. Tárolása IBC tartályban, kármentővel ellátva. Nátriumhidroxid 98% pikkelyes 25 kg-os kiszerezésben.

A tervezési terület vízbázis védőterületet nem érint.

A telep üzemelése során a talaj, talajvíz felé kibocsátás nincs.

A dokumentáció szerint a vizsgálatok eredményei azt igazolják, hogy a tervezett létesítmény és az ott végzett tevékenységek által keltett környezeti hatótényezők hatása nem jelentős. A vizek állapotromlását okozó kedvezőtlen környezeti hatások nem lépnek fel. Az üzemelés során a – szabályosan gyűjtött és kezelt - hulladékok hatása a környezetre csekély, elhanyagolható.

A szállítások által okozott környezeti hatások mértéke elviselhető, nem okoznak tartós környezeti változásokat, a technológia telepítését követően ezen hatások véglegesen megszűnnek.

A légszennyező pontforrással nem számolnak. Levegővédelmi szempontból szállítási tevékenység tervezett kismértékű növekedésének vonatkozásában jellemző hatásterület nem alakul ki.

A vizsgált kivitelezéshez kapcsolódó szállításoknál a számolt eredményekhez képest a járulékos zajterhelés változás biztosan nem éri el a 3 dB (A) értéket, tehát az építési szállítási tevékenységnek nincs jellemző zajos hatásterülete.

A szakkérdés vizsgálata során az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001.(X.25.) Korm. rendelet, a 253/1997. ( XII.20) Korm. rendelet, a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002.(II.8.) SzCsM-EüM rendelet, a biológiai tényezők hatásának kített munkavállalók egészségének védelméről szóló 61/1999. (XII.1.) EüM rendelet, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet, az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során megvalósítandó minimális munkavédelmi követelményekről szóló 4/2002. (II. 20.) SZCSM–EüM együttes rendelet, valamint a 25/2000. (IX.30.) EüM-SzCsM együttes rendelet előírásait vettem figyelembe.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 44. § (2) bekezdése szerint „a köz- és magánterületeket a közegészségügyi követelményeknek megfelelő állapotban kell tartani. Erről a tulajdonos, illetőleg a használó gondoskodik.” Továbbá a 46. § kimondja, hogy „a talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mértékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti.”

A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1) bekezdésében előírja, hogy „a fertőző betegséget terjesztő vagy egyéb egészségügyi szempontból káros rovarok és rágcsálók megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres irtásuk-

ról gondoskodni kell.” A 4. sz. melléklet a házi legyek elleni védekezésről, a 7. pont a rágcsálóirtás szükségességéről rendelkezik.

Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet

53.§ 2 bek. (c) pontja alapján „az építmények megvalósítása és rendeltetészerű használata során biztosítani kell a megfelelő mennyiségű és minőségű használati és ivóvizet...”, melynek minőségét a 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet határozza meg.

Az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során megvalósítandó minimális munkavédelmi követelményekről szóló 4/2002. (II. 20.) SZCSM–EüM együttes rendelet 4. számú mellékletének 14. pontja tartalmazza a dolgozók részére biztosítandó öltöző, pihenő és illemhelyek biztosítását.

A szakkérdést a 71/2015.(III.30.) Korm. rendelet 28.§ (1) bek. 5. melléklet I.3. pontja, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55.§ -a alapján vizsgáltam meg. A szakkérdés vizsgálata miatt díjat nem állapítok meg.

A járási hivatalvezető a kiadmányozási jogát a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II.28.) számú utasításával kiadott Kiadmányozási Szabályzat 4. számú függeléké alapján ruházta át, a kiadmányozási jog átruházása a járási hivatalvezető hatáskörét nem érinti.

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Növény-és Talajvédelmi Osztály VA/AKF-NTO/00595-2/2020. számú szakkérdésre adott válaszában indokolása:

Az elsőfokú talajvédelmi szakkérdésben kiadott szakmai véleményemet a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdése (5. sz. melléklet I/5. pont) által biztosított jogkörben eljárva alakítottam ki.

A talajvédelmi hatóság hatáskörét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 52. § (1) bekezdése, illetékességét a 14. § (4) bekezdése állapítja meg.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztály szakvéleményének indokolása:

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (továbbiakban: Hatóság) a Jánosháza belterület 47 hrsz.-ú telephelyen (VASI TISZTA VÍZ Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.) tervezett veszélyes hulladékok előkezelése várható környezeti hatásainak tárgyában megkereste a Veszprém Megyei Kormányhivatalt (továbbiakban: Bányafelügyelet) 2020. június 18-án.

A Bányafelügyelet nyilvántartása alapján megállapította, hogy a tervezési területen szilárd ásványi nyersanyag lelőhely nem található. A felszínt felső-pleisztocén finomszemcsés üledék (homok, kőzetliszt) alkotja. A nyilvántartásban földtani veszélyforrás nem szerepel.

A Bányafelügyelet megvizsgálva a tervezett tevékenységet megállapította, hogy tervezett veszélyes folyékony hulladékok előkezelése a földtani környezetre hatást nem gyakorol tekintve, hogy fedett, ipari padlóval ellátott területen zárt tartályokban végzik az előkezelést. A földtani közeg szennyezésével üzemzerű használat esetén nem kell számolni, a tervezett tevékenység a földtani közegre veszélyeztetettséget nem jelent.

A fentiekre tekintettel a Bányafelügyelet nem tartja szükségesnek a környezeti hatásvizsgálat lefolytatását, a környezetvédelmi engedély kiadásához a Hatóságnak nem kell bányászati-földtani szakkérdés tekintetében feltételeket megadni, figyelemmel a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. melléklet I. pont 8. alpontjában foglaltakra.

**Az eljárás során tett megállapítások és az eljárásban közreműködő szakhatóság és társosztályok állásfoglalásainak figyelembevételével a határozatom rendelkező részében foglaltak szerint döntöttem.**

Fent hivatkozott jogszabályhelyeken kívül határozatomat a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 67. § (2) bekezdése és a Kormányrendelet 5. § (2) bekezdésének a) pont ac) alpontja alapján hoztam meg.

Az előzetes vizsgálati eljárás igazgatási szolgáltatási díjának jogalapja a FM rendelet 1. számú melléklet 35. pontja figyelembevételével állapítottam meg.

Az önálló fellebbezést az általános közigazgatási rendtartásról szóló Ákr. 116. § (2) bekezdése alapján zártam ki.

A közigazgatási per lehetőségéről az Ákr. 114. § (1) bekezdése, a Kp. 13. § (1) bekezdése és a Kp. 39. § (1)-(2) bekezdése alapján, a tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről a Kp. 77. § (2) bekezdésében foglaltak alapján adtam tájékoztatást, az egyszerűsített perre vonatkozó szabályokat a Kp. 124. § -a tartalmazza. A keresetlevél elektronikus benyújtására vonatkozó szabályt a Kp. és az E-ügyintézési törvény rendelkező részben idézett szabálya tartalmazza.

A bírósági eljárás illetékének mértékét az Itv. 45/A. § (1) és 59. § (1) bekezdései alapján állapítottam meg, a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az Itv. 62.§ (1) bekezdés i) pontja biztosítja.

A határozatomat megküldöm Jánosházi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője részére a Kormányrendelet 5. § (6) bekezdése alapján közhírré tétel céljából.

Határozatom az Osztály hirdetőtábláján és honlapján (<http://nydtktvf.zoldhatosag.hu>) is közhírré tételre kerül.

A Vas Megyei Kormányhivatal illetékessége és hatásköre a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8/A. § (1) bekezdésén, és 9. § (1) bekezdés c.) pontján alapul.

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II. 28.) számú utasításának III. fejezet 12. e) pontja alapján került átruházásra.

#### **A határozatot kapja:**

1. Vasi Tiszta Víz Kft. - 8477 Túskevár, Kossuth L. u. 48.
2. MKT- Defense Kft. - 9700 Szombathely, Kassák L. u.16.
3. Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály - 9700 Szombathely, Ady tér 1.
4. Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály - 9600 Sárvár, Várkerület 4.
5. Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. - 9700 Szombathely, Széll K. u. 31.-33. (epitesugy.szombathely@vas.gov.hu)
6. Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály - 9762 Tanakajd, Ambrózy sétány 2. (novenyatalaj@vas.gov.hu)
7. Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztály - 8200 Veszprém, Budapest u. 2. (vemkh.banyaszat@veszprem.gov.hu)
8. Jánosházi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője - 9545 Jánosháza, Batthyány u. 2.

Szombathely, 2020. július 23.

**Harangozó Bertalan kormány megbízott  
nevében és megbízásából:**

*Bencsics Attila*  
**Bencsics Attila  
osztályvezető**

